

育人使命记心里 致远蓝图拔地起

佛山市外国语学校打造一流教育品牌,培养“走向世界的国际性人才”



她4岁开始与国画结缘,6岁开始尝试毛笔作画、练字,先后获2项国际级荣誉、1项省级荣誉、1项市级荣誉、13项区级荣誉以及若干项校级荣誉,今年更在学校举行了人生首个人书画展。她就是佛山市外国语学校(下称佛外)八年级学生余欣霖。

余欣霖仅仅是佛外众多优秀学生的其中一员。一直以来,佛外秉持“放眼全球,融汇中外,追求卓越”的办学理念,以“培育精英人才的沃土,成就教育名家的摇篮,熔铸教育品牌的殿堂”为办学目标,旨在培养“走向世界的国际性人才”。

■致远教育 培养走向世界的国际性人才

“佛外既重视学生的成绩,也重视学生的兴趣爱好和特长。”佛外副校长周伟松说,“学生对书画有兴趣和特长,我们就举办个人书画展;学生对古筝有兴趣和特长,我们就举办个人音乐会;学生对歌舞有兴趣和特长,我们就搭建舞台。学校的使命就是让学生相信生命中不断有美好发生。”

佛外作为由佛山市教育局批准设立的一所全日制高端有特色的精品学校,一直秉持“放眼全球,融汇中外,追求卓越”的办学理念,以“培育精英人才的沃土,成就教育名家的摇篮,熔铸教育品牌的殿堂”为办学目标,旨在培养“走向世界的国际性人才”,构建培养21世纪国际性人才素质的“国家地方课程+国际外语课程+校本特色课程”的优质课程体系,以“小组合作 问题引领 选动研学”的先进课堂教学模式构建自主学习的快乐课堂。

佛外通过致远系列课程,培养学生“合和宽厚,日新致远”的视野和胸怀。目前,中学部开设校本选修课程57门,涌现科研成果11项。小学部构建了四项精品课程项目,打造了“广播体操+拉丁操+武术操”三操一体的体艺特色,创设了“人人会做广播体操、人人会跳拉丁操、人人会耍天行健武术操”的良好局面。



■佛山市外国语学校致力培养“走向世界的国际性人才”。(学校供图)

■因材施教 每个孩子都是佛外的VIP

在佛外有一道独特的“风景线”,学校老师戏称其为“摆摊文化”。

每天下午最后一节课,课室走廊总会人头攒动,这里是“教学街市”。老师们开设“摊位”,为学生提供生活上的帮助、学习上的指导、生涯上的引领。

“在佛外,每个学生都是VIP。我们一直推行导师制全员育人模式,让每个学生都有可倾诉的老师,让每个老师都有可牵挂的学生。我们的导师既是学生的学业导师,又是生活导师,还是生涯导师。”周伟松介绍,学校还引入了科大讯飞智学网系统,推行基于大数据平台下的精准教学,既有利于分层教学,也有利于对尖子生的精准诊断。这些无不体现佛外“时间上陪伴、态度上包容、方法上科学”的教学风格。

“为了避免‘教学街市’影响教室内学生的学习,学校还特地投入

金,将教室玻璃改为隔音玻璃。”佛外招生办主任李友令说。

“摆摊文化”只是导师制的外化体现之一。佛外尊重学生的差异,争取优异,在进行个性化辅导的同时,培优扶困。结合学生自身的特点,为其量身定制“培优扶困”辅导班。年级组根据老师的特长,推荐最适合的老师进行辅导,并要求老师们制定精细的辅导计划,做到“定人、定时、定点、定目标”。辅导老师不仅重视教学中一些经验总结性的拔高题,更善于积累和分析诸多不同类型的题,在引导学生掌握知识的前提下,适当扩充知识量,锻炼思维,提升答题能力,使优生更“优”。

导师制和培优扶困工作的推行,让老师全员参与、全方位育人的目标得到落实,更让佛外教师的教育行为更加丰富,让师生关系更加和谐,让心与心的交流更加真诚。

■名师荟萃 多举措提升教师综合素质

在佛外,每个老师都是教育的发光体,而不断进步学习就是保持“发光体”长亮的秘诀。

每天,学校驻校专家拿着张“小板凳”,随机走进教室,聆听老师上课并仔细记录,课后指导老师如何在教学方面更上一层楼。学校还定期邀请国内有影响力的专家学者给老师开展讲座,组织老师进行封闭式的大文综、大理综专业培训,还组织科备组长、学科骨干等出外观摩、交流、学习。

随着办学规模的不断扩大,佛外教师人数也在增加。中学部现有专任教师156人,学历全部为本科

以上,其中硕士研究生有24人,中高级职称教师45人。小学部目前有专任教师221人,本科学历194人,其中硕士研究生有11人,中高级职称教师44人。学校老师荣获市区级以上荣誉称号达258人次,是一支团结且富有创新精神的年轻精锐队伍。

在名师荟萃的佛外,学生屡获佳绩,四届卓越班被佛山一中等提前批重点高中100%录取,四届毕业生考上佛山一中等提前批重点高中人数达452人,占比45%,在区同类学校位列前茅。

■相关链接 邀您参与 名校风采展活动

12月27日,2020佛山名校风采展活动将于南海益田假日天地举行。现场将全面解读孩子升学问题,为孩子带来切实有效的“规划”。

现场除了邀请各校长亲自坐镇分享以及开设学校展位进行互动外,还有权威专家解读、知名老师传授学习技巧以及优秀家长和学生分享等环节。

南海外国语学校、南海翰林实验学校、南海执信中学、顺德一中实验学校、佛山市外国语学校、佛山市北外附校三水外国语学校、和顺一中、听音湖实验学校、佛加美实验学校、瀚文外国语学校、联和吴汉小学等十余所学校将参加活动。

到场的所有家庭还将免费获赠一份珠江时报特别推出的五区优质学校《名校一本通》。家长和学生可提前扫描下方二维码免费注册报名,锁定活动“入场券”。



文/珠江时报记者 邓丹凤 通讯员 李友令

南海开展进口冷链食品冷库大排查大整治 深入村居一线 严查无照冷库

市场360

南海区市场监督管理局特约报道

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/韩修云 李凤) 南海进口冷链食品冷库大排查大整治行动正在进行中。昨日,记者从南海区市场监督管理局获悉,自12月以来,该局共出动检查人员78人次,检查冷库34家,现场责令整改问题16个;各镇街市场监管所深入村居开展无照经营冷库问题检查,出动执法人员1154人次,检查冷库1446家次,关停不规范冷库5家,拆除无照冷库2家,对违法违规冷库立案查处6宗。

开展专项督查 督促落实责任

日前,南海区召开进口冷链食品冷库大排查大整治专项工作会议,对全区冷链冷库集中整治进行动员和部署。随后,各部门迅速行动,积极落实进口冷链食品冷库大排查大整治专项行动,对违反疫情防控要求以及违法经营的经营者依法采取关停、拆除、立案调查等处罚措施,确保冷链食品冷库安全。

连日来,南海区副区长乔吉飞、区市场监督管理局领导班子成员相继带队赴大沥、狮山、里水、丹灶等镇街开展专项督查,督促镇(街道)进一步摸清进口冷链食品冷库底数,严格落实“一人一库”挂钩值守制度,切实把会议精神传递到镇街、到企、到人,要加大突击检查力度,坚决采取铁腕措施严厉打击整顿进口冷链食品冷库违法经营行为,切断疫情传播的路径,确保市民群众身体健康和生命安全。

在检查过程中,乔吉飞反复强调,进口冷链食品冷库是目前

防疫工作的主战场,而冷库“十必须”规范是防疫工作的“真枪实弹”,提醒冷库经营者绝不能因一时大意、一点贪念而毁掉防疫大局,否则将承担严重后果。

落实属地责任 严查无照冷库

连日来,南海七个镇街的市场监管所积极落实属地责任,深入村居一线排查无照冷库问题。

桂城市场监管所积极发动基层社区协管力量,对辖区内的食品经营企业、超市、农贸市场、餐饮企业等冷库相关场所进行再摸查再核查,及时掌握辖区内的食品冷库情况。据了解,上周以来,桂城市场监管所出动执法人员168人,排查冷库83家,关停冷库4家,拆除无证冷库2家,立案调查2家。

西樵镇、九江镇各部门发动村居继续筑牢基层防线,在冷链食品冷库大排查大整治中做到责任、排查、监管、打击、宣传“五位一体”。

里水镇则制定了冷库大排查大整治工作方案,并成立以镇委副书记为组长,相关职能部门负责人及各村党组织书记为成员的组织架构,以村(居)为单位,开展地毯式大排查,重点针对厂区、物流园区、农耕地、住宅区“四区”的冷库进行排查。

此次整治行动也取得了不少成效。其中,12月21日凌晨,区打私办联动狮山市场监管所联合查缴涉嫌非法来源冻肉约20吨。目前该事件正在进一步处置中。大沥市场监管所查处一处无证冷库,查扣一批无中文标签的冷冻肉品6816.2公斤。

此外,丹灶市场监管所针对部分企业仍然存在未配备足够的防护服、护目镜,环境消毒台账记录未反映出消毒液的种类、消毒浓度等问题,点对点责令企业现场进行整改。

桂城城管快速处理破损护栏

珠江时报讯(记者/周钊龙 通讯员/张金龙) 日前,桂城数字城管中心接到市民投诉,称桂澜路绿化带护栏破损,部分零件散落在自行车道上,存在安全隐患,希望有关部门跟进处理。

接报后,桂城数字城管指挥中心立即安排信息采集员前往现场核查。采集员赶到现场后,发现投诉点位于桂澜路家天下门口自行车道与机动车道之间,存在一定的安全隐患。

对此,信息采集员现场拍照取证并将图片、定位等信息上传至数

字城管中心,再由数字城管中心联系责任部门跟进处理。不到3天,破损绿化带护栏完成修复,自行车道的破损护栏被及时清走。

据桂城数字城管中心统计,今年12月累计受理类似案件52宗,其中市民投诉5宗,采集员自主发现上报47宗,按期办结52宗,办结率100%。桂城数字城管中心相关负责人介绍,道路护栏具有分隔、阻拦、警示、美观等功能,请市民不要破坏护栏。市民若发现道路护栏破损问题可致电12319热线进行反映,数字城管将及时跟进处理。

广发银行佛山分行发布广发卡新品 为医护及教育群体提供深度金融服务

12月19日晚上,广发银行佛山分行“天使爱心借记卡”和“广发ONE卡教师卡”发布会在千灯湖畔举行,来自医护和教育行业的精英代表出席了本次活动。

发布会在悠扬的音乐中启幕,广发银行佛山分行行长范文宁发表了欢迎致辞,对到场广大客户一路以来的陪伴与支持表



■与会嘉宾为广发卡点赞。

达感谢。

广发卡新品“天使爱心借记卡”和“广发ONE卡教师卡”联袂

登场,现场反应热烈,一众与会嘉宾现场即提交了开卡申请,将活动推向高潮。

据了解,为了向医护人员及教育工作者疫情期间的用心守护与无私奉献表达崇高敬意和感谢,广发银行立足医护、教育群体最切实的需求,隆重发布“天使爱心借记卡”和“广发ONE卡教师卡”,从安心保障、生活便利、贴心

服务等多个维度提供专属权益,旨在为医护及教育群体带去有温度、有深度的金融服务。

来自医护行业的李小姐表示,“天使爱心借记卡”不仅有高额定制意外保障(达标客户,赠送最高680万元定制意外保险,包含意外伤害保障670万元,医患纠纷意外保障10万元及住院津贴),更对医护人员配置专属理财

经理,非常适合自己。

“广发ONE卡教师卡”以“桃李天下”为主题,以“学而不厌,诲人不倦,何有于我哉?”为背景,为教师提供包括“指定行业三倍积分一年权益+个性化定制权益”“可享最高888元刷卡金”“自由定制卡号末6位”等多项权益。

接下来,广发银行将进一步强化使命担当,坚守“惠企利民”



■活动现场。

的信念,为每一位客户提供高效、贴心的优质金融服务。

(招卓臻)

公告

江西建工第三建筑有限责任公司承建的佛山西樵镇地下空间开发工程项目土石方工程现已竣工,结算完毕,请有关涉及到该项目债权债务的单位及个人在2021年1月22日前到我公司财务管理中心申报,逾期不报视为放弃处理。联系人:程应磊;联系电话:0791-86238759;特此公告。
江西建工第三建筑有限责任公司
2020年12月22日

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

遗失声明

▲本人朱雨遗失由海南景区清水湾3号工作人员符秋乾开具的购房收据7份,编号3004970;金额10000元;编号3005435;金额10000元;编号3006051;金额787490元;编号3006154;金额1166576元;编号3006282;金额80元;编号3006283;金额300元;编号3006284;金额6204.6元,声明作废。

▲佛山市南海冠韵建材有限公司(法人:郭燕玲)遗失公章一枚,印章编码:4406053504895,现声明作废。
▲佛山市南海区西樵镇樵山美地花园第三届业主委员会遗失银行开户许可证,核准号:J5880069934901,现声明作废。
▲佛山市南海区机动车驾驶员培训中心有限公司遗失粤Y1741号车辆于2015年05月15日发放的道路运输证IC卡,IC卡号:002551700,现声明作废。
▲佛山市南海区丹灶镇金宁社区居民委员会遗失基层群众自治组织特别法人统一社会信用代码证书,统一社会信用代码:55440605756488851L,法定代表人:陈华芳,现声明作废。

▲世恒五金塑料制品(佛山)有限公司(法人:何世伟)遗失公章一枚、财务专用章一枚、发票专用章两枚,编码:4406069245128、4406065701147;遗失营业执照正副本,注册号:440681400027323,现声明作废。
▲南海市华粤船舶物资配套实业公司遗失营业执照正副本,注册号:4406821506896,现声明作废。
▲佛山市领尚纺织有限公司(法人:余家龙)遗失发票专用章一枚,现声明作废。
▲邓俊杰遗失佛山市南海区桂城街道保障性住房建设领导小组办公室填开的《广东省行政事业单位资金往来结算票据》第二联1份,票据号码:AZ12278996,现声明作废。